

1 de agosto de 2008

Caixa Galicia alcanza un beneficio de 205 millones en el primer semestre del año

- **Crecimientos de dos dígitos** en todos los márgenes de la cuenta
- **Se refuerza la solvencia: el TIER 1 se incrementa un 37%**
- Se realizan **provisiones por 220 millones** en el marco de una política de estricta prudencia
- La **tasa de morosidad se mantiene en el 1,45%** sensiblemente inferior al sector
- Se **triplica la captación de depósitos a plazo** en la red comercial
- El crédito a **pymes, autónomos e hipotecas familia** se incrementa un **14%**
- Se amplía la holgada posición de **liquidez superando los 5.000 millones**

El grupo Caixa Galicia ha obtenido un **beneficio antes de impuestos de 205 millones de euros** en el primer semestre del año y un beneficio neto consolidado de 187 millones de euros, con un aumento de un 4,74% con respecto al primer semestre de 2007. Todos los márgenes de la cuenta de resultados aprobada por el consejo de administración presentan crecimientos de dos dígitos.

Estos resultados han permitido aplicar una **política de máxima prudencia** en la dotación de provisiones y saneamientos, al igual que se ha venido haciendo en los últimos semestres. Caixa Galicia ha realizado provisiones por importe de 220 millones de euros, estableciendo así un colchón de cara a afrontar los próximos trimestres. La tasa de morosidad se sitúa en el 1,45%, ratio sensiblemente inferior a la del sector, cuya media está en el 1,87%. La tasa de cobertura de Caixa Galicia asciende al 130%.

Esta política de prudencia también ha tenido su reflejo en los avances logrados en los **niveles de capitalización y solvencia** de la entidad, de tal modo que el TIER 1, indicador de referencia para los analistas de la solvencia de la entidad, aumentó un 37% respecto a junio de 2007.

La red comercial de la mayor entidad financiera gallega ha captado 1.719 millones de euros en imposiciones a plazo en el semestre, el triple que en el mismo período del año anterior. De esta forma, el total recursos en balance crece un 9,2%, mientras que la inversión crediticia aumentó en 975 millones con una tasa de crecimiento interanual del 5,8%. Esta evolución del crédito y de la

financiación minorista de la entidad han permitido ampliar la holgada posición de liquidez de Caixa Galicia que se sitúa por encima de los 5.000 millones de euros.

NEGOCIO

- Los **recursos de clientes** en balance se elevan a 37.763 millones de euros tras un aumento del 9,2%, con un claro protagonismo de los recursos a plazo como lo refleja que la red comercial ha captado 1.719 millones en imposiciones a plazo durante el semestre, lo que supone triplicar el volumen logrado en el mismo período de 2007.
- El **crédito a clientes alcanzó los 36.450 millones** de euros tras un crecimiento del 5,8%, evolución en la que se ha primado la adquisición de viviendas por parte de las familias, partida que crece un 10%, y sobre todo la financiación a las pequeñas y medianas empresas (pymes), que crece un 24%. Una evolución de la financiación a pymes que se sustenta en un servicio especializado a través de la red de oficinas de empresas y en el impulso dado a productos como la gestión de pago a proveedores, que movió un volumen de pagos de 2.528 millones en el semestre, o a la operatoria de comercio exterior.
- La **tasa de morosidad del 1,45%** se mantiene sensiblemente por debajo de la referencia del sector. La morosidad media en las cajas de ahorro españolas en junio es del 1,87%. El fondo de cobertura de insolvencias de Caixa Galicia se eleva a 748,7 millones de euros, tras un crecimiento del 20%.

RESULTADOS

- El **margen de intermediación** se incrementa en un 11,8%, hasta alcanzar los 358,7 millones de euros, tras un crecimiento de los ingresos generados por la inversión crediticia del 32%.
- Los ingresos por prestación de servicios se elevan a 74,1 millones de euros, lo que lleva el **margen básico**, reflejo de la capacidad de la entidad para generar ingresos recurrentes, a los 432,7 millones de euros, lo que supone un crecimiento del 10,3%.
- Por su parte, el **margen ordinario** alcanza los 582,5 millones de euros, un 16,0% más que en el mismo período del año anterior, favorecido por un crecimiento del 29,7% en el resultado por operaciones financieras.

- A la generación de ingresos se une el mantenimiento de los niveles de eficiencia con un GEMO del 42,9%, que permite lograr un crecimiento del **margen de explotación** del 14,5% para totalizar 332,8 millones de euros.
- La positiva generación de resultados ha sido aprovechada para mantener una prudente política de provisiones y realizar **dotaciones y saneamientos** por importe de **219,8 millones de euros**.
- El **beneficio antes de impuestos** alcanza los 205,2 millones de euros, que tras el pago del impuesto supone un crecimiento del 4,7% en el resultado consolidado del semestre.

Sobre la base de esta generación de beneficios se han incrementado los **niveles de solvencia** de la entidad de tal modo que el TIER 1 aumenta un 37% respecto a junio de 2007.

A junio de 2008, la red de oficinas de Caixa Galicia se elevaba a 893, de las cuales 468 oficinas se encuentran en Galicia y 17 en el extranjero.

CUENTA RESULTADOS CONSOLIDADA GRUPO CAIXA GALICIA

<i>Millones Euros</i>	jun-08	jun-07	Variación %
Margen Intermediación	358,66	320,77	11,81
Neto de Comisiones	74,06	71,64	3,37
Margen Básico	432,72	392,41	10,27
Resultados por puesta en equivalencia	16,09	8,03	100,51
Resultados de Operaciones Financieras	131,65	101,53	29,67
Margen Ordinario	582,47	502,10	16,01
Margen de Explotación	332,84	290,81	14,45
Provisiones Netas	219,76	86,14	155,12
Resto Neto	92,13	-0,99	NA
Beneficio Antes Impuestos	205,21	203,68	0,75
Beneficio Consolidado	187,43	178,95	4,74
Beneficio Atribuido	179,64	178,90	0,41

MAGNITUDES BÁSICA DE NEGOCIO CAIXA GALICIA

<i>Millones Euros</i>	jun-08	jun-07	Variación %
Volumen de Negocio	79.079	74.360	6,35
Recursos de Clientes en Balance	37.763	34.567	9,25
Créditos a Clientes	36.450	34.438	5,84
Total Activo	49.150	46.432	5,85

RED DE OFICINAS CAIXA GALICIA

<i>Número Oficinas</i>	jun-08	jun-07	Variación
Galicia	468	471	-3
Resto España	408	360	48
Oficinas Extranjero	17	16	1
Número Oficinas	893	847	46